



Protokoll från årsmöte med Olofströms ishockeyklubb 2024-08-29

Närvarande: Patrik Olsson, Jennie Ryttse, Kai Stålhand, Christian Eriksson, Jonas Svensson, Andreas Rigoll, Pierre Thörnqvist, Ingo Thörnqvist, Ulf Clang, Jennie Hadelid, Miran Rampre, Danny Carlsson, samt ett antal ytterligare medlemmar, intressenter och nya styrelsen. Totalt ca 25 personer.

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Patrik Olsson förklarade mötet öppnat.

§ 2 Frågan om mötets behöriga utlysande

Mötet anses behörigt utlyst.

§3 Val av mötesordförande och mötessekreterare

Till mötesordförande valdes Ingo Thörnqvist.

Till mötessekreterare valdes Jennie Hadelid.

§4 Val av av justeringsmän

Till justeringsmän valdes Adam Porshammar och Jacob Lindholm.

§5 Verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelse för hela föreningen lämnas ut till samtliga på mötet att ta del av.

§6 Ekonomisk redovisning – bokslut med resultat och balansrapport

Stora kostnader under året för långa och många resor har belastat ekonomin hårt. Det gör att resultatet tyvärr blir minus. Vid bokslutet förra året missades att ta upp en hyresskuld till kommunen på ca150' vilket gör att vi hamnar på minus 288' i år.

§7 Revisorernas berättelse

Revisionsberättelsen läses upp. Revisorerna föreslår att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

§8 Fråga om ansvarsfrihet för den tid revisionen avser

Styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

§9 Valberedningens förslag och därefter val av:

•Föreningens ordförande tillika styrelsens ordförande för en tid på 1 år:
Danny Carlsson nyval 1 år

•Ledamöter i huvudstyrelsen:
Miran Rampre 2 år som ledamot
Ulf Clang 2 år som ledamot
Jennie Hadelid 2 år som ledamot
Christian Eriksson 1 år kvar som ledamot



Kai Stålhand 1 år kvar som ledamot

Jennie Ryttse och Patrik Olsson lämnade sina styrelseuppdrag och var ej tillgängliga för omval.

•Suppleanter i huvudstyrelsen:

Då inga förslag finns hänskjuts det till styrelsen att tillsätta under säsongen. Noteras också att styrelsen ej är fulltalig enligt gällande stadga.

•2 revisorer för en tid av 1 år:

Omval Ralph Lerner och Andreas Rigoll

§10 Val av ny valberedning för en tid av 1 år

- Jacob Lindholm nyval
- Jonas Svensson omval
- Roger Jönsson omval

§11 Övrigt

- Redovisning av a-truppen som i dagsläget behöver kompletteras med ett par forwards.
- Förslag om översyn av stadgan av nya styrelsen godkändes av närvarande medlemmar. Ex ska krav på antalet ledamöter ska justeras till 3-5 för att anpassas till verksamheten.
- Ungdomssektionen framförde önskemål att bli hörsammade enligt tidigare inlämnade önskemål om ex. matchställ.
- Önskemål om införande av lagkassor så del av försäljningsintäkter ska stanna inom lagkassan för att öka motivation till försäljning.
- Önskemål om övergång till laget.se för enklare hantering, frågan undersöks vidare av Martin Knagg.
- Önskemål om att bjuda in till ett möte med föräldrar och funktionärer från ungdomssidan.
- Uppstartsmöte med arbetsgrupper behöver komma igång snarast möjligt och alla måste dra sitt strå till stacken.
- Nya styrelsens vision är 100% transparens gentemot medlemmarna. I ett första steg planeras en redovisning till medlemmar om hur inkomna avgifter disponeras.

§12 Mötets avslutande

Patrik Olsson förklarar mötet avslutat

Justerare Adam Porshammar

Justerare Jacob Lindholm

Mötesordförande Ingo Thörnqvist

Mötessekreterare Jennie Hadelid